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Лідер PiS Качинський збирається
повернути Україні свій орден - як він це
пояснив
Голова польської опозиції Ярослав Качинський заявив, що поверне
Києву орден Ярослава Мудрого II класу - незадоволений поведінкою
українських еліт
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Качинський повертає Україні орден Ярослава Мудрого

Голова польської опозиційної партії "Право і справедливість"
(PiS) Ярослав Качинський заявив, що поверне Україні орден Князя
Ярослава Мудрого II класу. Якраз того дня у польському Гданську
відкрилася Міжнародна конференція з відновлення України. Як
пояснив лідер PiS, його крок - це вираз ставлення до "українських
еліт" і акт лояльності до президента Польщі Кароля Навроцького.

Качинський підняв тему ордена у зв'язку з конференцією у
Гданську, про що пише RMF24. Безпосереднім приводом стала участь
у заході мера Львова Андрія Садового - польський опозиціонер
назвав його людиною, яка не розрахувалася з польською фірмою за
вже виконану роботу. На думку Качинського, присутність Садового
наочно демонструє ставлення України до Польщі.

"Я також поверну орден, бо він досить високого рангу. Орден
Князя Ярослава Мудрого - найвищий, але не I класу, бо я не
президент. Маю II клас. Це буде вираз мого ставлення - може, не
стільки до українців, скільки до українських еліт. З іншого
боку - це акт лояльності до нашого президента. Такі акти
сьогодні потрібні", – заявив Ярослав Качинський.

На уточнювальне запитання - чи не стане повернення ордена
черговим елементом ескалації - Качинський відповів: конфлікт
ескалується різко і з боку іншої сторони. Деталей він розкривати
не став.

Польська опозиція висунула умови та
закликала гальмувати євроінтеграцію Києва

На думку голови PiS, умовами для нормалізації відносин між двома
країнами є визнання Україною провини за події 1943 року на
Волині, офіційні вибачення та поховання всіх жертв. Порівнюючи
ситуацію з повоєнною Німеччиною, він зазначив, що там нацистських
злочинців не вшановують - натомість Україна, на його думку,
чинить навпаки.

Крім того, Качинський висловився за те, щоб Польща почала
блокувати відкриття нових переговорних кластерів ЄС з Україною.
Сам при цьому уточнив, що це його особиста позиція, а не офіційне
становище партії. Перший переговорний кластер між Брюсселем і
Києвом відкрили 15 червня - через чотири роки після надання
Україні статусу кандидата на членство в ЄС.

Заяви Качинського прозвучали на тлі гострого дипломатичного
конфлікту між двома країнами. Він розгорівся у травні, коли
Зеленський підписав указ про присвоєння підрозділу Сил
спеціальних операцій ЗСУ почесного найменування "імені Героїв
УПА". У відповідь президент Польщі Навроцький 19 червня позбавив
Зеленського ордена Білого Орла - найвищої державної нагороди
Польщі.

Криза навколо орденів між Польщею та
Україною

Третій президент України Віктор Ющенко відмовився від польського
ордена Білого Орла - на знак незгоди з рішенням відкликати
нагороду у Зеленського. Так він відреагував на крок Варшави, яка
позбавила Зеленського найвищої нагороди, врученої у квітні 2023
року. Ющенко заявив, що цей крок зачіпає не одного політика, а
весь народ, який боронить свою країну.

Разом із Ющенком від польських нагород відмовились Кучма та
Порошенко - дипломатичний демарш охопив трьох колишніх
президентів України. Польща наполягає на тому, щоб Україна
вирішила питання ексгумації останків поляків - жертв Волинської
трагедії. На думку Варшави, без цього побудувати довгострокове
примирення неможливо.

Ця незгода давно перетворилася на тло для ширших польських вимог
щодо євроінтеграції України. Конференція у Гданську, яка мала
спиратися на спільні україно-польські зусилля, натомість
підкреслила поточний розбрат між Києвом і Варшавою. Відвідини
Зеленського зрештою були скасовані.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Мерц в Гданську зробив заяву про поляків та Україну -
пояснив, чому Варшаві потрібно підтримувати Київ

 Причина не лише в УПА - у Навроцького були приховані мотиви
забрати орден у Зеленського - ЗМІ

 Лише 1% українців вважає, що Україна має піти Польщі на
поступки у конфлікті навколо УПА – опитування КМІС
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